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TEMA 1 (20 PUNTOS)
La trayectoria de un teleférico está definida por una curva que tiene los puntos 
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 según la tabla que se muestra a continuación:
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	0.00
	0.25
	0.50
	0.75
	1.00
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	25
	22
	45
	62
	75


Para calcular la longitud de dicha curva se debe usar la integral: 
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a) Aproxime el valor de 
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 para cada uno de los valores de 
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 de la tabla
b) Aproxime el valor de la longitud del cable usando el método de Simpson
TEMA 2 (20 PUNTOS)
El meteorólogo Ed Lorenz propuso inicialmente el siguiente sistema para predecir el comportamiento del clima:
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Para su estudio eligió los parámetros 
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 con las condiciones iniciales 
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Use el método de Runge-Kutta clásico de cuarto orden con 
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 para calcular la solución cuando 
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TEMA 3 (20 PUNTOS)

Aproxime la solución de la ecuación diferencial parcial:
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Con las condiciones de frontera:
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Usando un tamaño de paso 
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